

ДОМ ЗДРАВЉА "ИРИГ"  
Војводе Путника 5, Ириг  
Тел/факс: 022/2462-030  
Е-пошта: dzirig@open.telekom.rs  
ПИБ: 105201817  
Матични број: 08879346



**Број:** 1580/18

**Датум:** 12.10.2018.године

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку образована Решењем директора број 1524/18 од 03.10.2018.године сачинила је следеће:

**ПОЈАШЊЕЊЕ бр.1**  
**КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ**  
**ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ДОБАРА – СТОМАТОЛОШКИ МАТЕРИЈАЛ,**  
**ЈНМВ 6/2018**

У вези са конкурсном документацијом, која је објављена на Порталу јавних набавки и на интернет страници Наручиоца [www.dzirig.rs](http://www.dzirig.rs), електронским путем дана 10.10.2018.године достављен нам је Захтев за додатним појашњењем за ЈНМВ 6/2018.

**ПИТАЊЕ:**

Након увида у конкурсну документацију и техничку спецификацију за набавку стоматолошког материјала ЈНМВ 6/2018 имамо неколико питања и сугестија.

У опису производа за неке од тражених препарата се конкретно и детаљно наводи опис препарата, хемијски процентуални састав, димензије и остале специфичне карактеристике појединих материјала, који одговарају искључиво једном једином производу, што се коси са основним начелима Закона о јавним набавкама. Молимо Вас да извршите измене у оквиру назива и описа материјала и на тај начин добијете исправну и закониту техничку спецификацију, која не ограничава понуду еквивалентних препарата.

Обзиром да се у оквиру назива производа препознаје опис за више препарата из асортимана произвођача Галенике, дужни смо да Вас обавестимо да је дошло до структурних промена у компанији Галеника ад и да је цео асортиман денталних производа за сада без производње и продаје. Из тог разлога Вас молимо да извршите корекцију у опису тражених препарата, у захтеваним паковањима како би понуђачи били у могућности да понуде паралелне тражених производа.

**ПАРТИЈА 1**

Ставка 4. Раствор за тоалету кавитета, јединицу мере изразите на ml, да би могао да се понуди паралелни производ, јер се Kavirpan не производи више.

Ставка 17. Овакав детаљан опис, са тачним и конкретним вредностима и хемијским саставом одговара искључиво једном композиту, што је апсолутно кршење Закона о јавним набавкама. Молимо вас да измените овај опис и на тај начин омогућите понуду паралелних препарата микрохибридног композита. Довољно је да стоји Микрохибридни композит у бојама по Витином кључу.

Ставка 28. и 29. Изменити у опису, минимум од 44,5% Ag

Ставка 31. Опис одговара Kariofilu, који се не производи више, изменити у опису паковање, јединицу мере изразити на g+ ml, како би се могао понудити паралелни производ.

Ставка 32. Исто важи као и за претходну ставку, Segal N се не производи више, јединицу мере изразити на g+ml, како би се могао понудити паралелни производ.

ПАРТИЈА 6.

Ставка 1. У опису изменити величину паковања како би се могао паралелни препарат који има паковање од 15g+ 10ml. Довољно је да стоји прах од минимум 14g.

Молимо Вас да уважите наше сугестије и примедбе у циљу добијања исправне и законите документације која не повређује основна начела Закона о јавним набавкама и не фаворизује одређеног понуђача, односно произвођача. У противном бићемо у ситуацији да заштитимо своја права у складу са чланом 148. и 149. ЗЈН.

---

Комисија за ЈНМВ 6/2018 – стоматолошки материјал, прегледала је и размотрила део конкурсне документације на који се односи питање и констатовала следеће:

### **ОДГОВОР:**

Комисија за јавну набавку након консултација, разматрања и утврђивања чињеничног стања одлучује да се неће извршити измене конкурсне документације у складу са постављеним захтевом и остаје при првобитно израђеној техничкој спецификацији у интересу стоматолошке службе Дома здравља уз пуно уважавање права потенцијалног понуђача да наручиоцу укаже на недостатке и неправилности конкурсне документације.

*Ово појашњење конкурсне документације представља саставни део исте.*

Појашњење Конкурсне документације без одлагања објавиће се на Порталу јавних набавки као и на званичној интернет страници Наручиоца [www.dzirig.rs](http://www.dzirig.rs)

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

